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Co je trafostanice? 

Trafostanice je zařízení, které zajišťuje bezpečnou a efektivní distribuci elektrické energie. Převádí vysoké napětí na
nižší úroveň, aby bylo vhodné pro použití v domácnostech, firmách a průmyslu. Pokud vlastníte trafostanici, je
důležité zajistit její pravidelnou údržbu a revize, aby nedošlo k poruše nebo nebezpečí.

Naše služby

Provoz a údržba trafostanic
Zajišťujeme odbornou péči o trafostanici, včetně manipulací s vysokým i nízkým napětím.

Pravidelná kontrola a údržba
Provádíme roční prohlídky bez nutnosti vypnutí, během nichž kontrolujeme:

Technický stav zařízení, izolátorů, kabelových kanálů a rozvaděče.
Povinné značení, bezpečnostní tabulky a ochranné pásmo.
Napětí transformátoru, stav oleje, těsnost nádoby a uzemnění.
Okolní terén, odstranění porostů a čištění okapů.

Součástí běžné údržby je také mazání zámků, očištění dostupných zařízení a úprava okolí trafostanice.

Pravidelná revize
V souladu s platnými normami provádíme revize, které zahrnují:

Měření zemního odporu a přechodových odporů uzemnění.
Vyčištění trafostanice a dotažení proudových spojů.
Vypracování revizní zprávy.

Termínová koordinace
Hlídáme za vás termíny prohlídek a revizí, včas informujeme a plánujeme servisní zásahy tak, aby co nejméně
omezily provoz vaší firmy.

Flexibilita a rychlé zásahy
V případě poruchy okamžitě zahájíme opravy. Pracujeme i mimo provozní dobu, aby vaše podnikání nebylo
narušeno.
Proč se o trafostanici starat?

Pravidelná údržba a revize zvyšují bezpečnost, snižují riziko výpadků a prodlužují životnost zařízení. Přenechte tuto
starost nám a mějte jistotu, že vaše trafostanice funguje spolehlivě.











Chcete poptat služby ohledně trafostanic?

Lenka Růžičková

lenka.ruzickova@elpe.cz

+420 777 718 162
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Případová studie - revize trafostanice

https://www.elpe.cz/revize-trafostanice-pripadova-studie
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